

陳山聰「升呢」與伍詠薇決裂？

何超雲信男友 懂得處理

懂得處理

香港文匯報訊（記者李思穎）賭王千金何超雲和陳山聰拍拖後，山聰頓變成「紅人」，身份地位即時「升呢」，近日伍詠薇在微博踢爆收到「友人」電話要求不要再找他，伍姑娘聞言飄到與「友人」絕交，與陳敏之等在微博上取消對山聰的關注，山聰因而被懷疑就是「友人」。昨日超雲出席《生命因您燃燒》慈善活動，談到山聰和伍詠薇關係決裂的消息，超雲一律拒絕回答，不作評論。

超雲和賭王三太陳婉珍昨日出席「生命因您燃燒」二手衫慈善義賣招待會。伍詠薇在微博上大爆收到「友人」電話，要求不要再找他，令伍姑娘怒髮衝冠，決定與友人絕交，同時更獲身邊好友力撐，陳敏之更指「友人」被名利衝昏頭腦，她們更突然與陳山聰取消關注，令人猜測該「友人」便是陳山聰。超雲被傳媒追問山聰和伍姑娘「反面」一事，她表示：「你們有些同行都有問過我，其實我不是藝人，相信男人知道自己在做什麼，他會懂得處理，我不會有任何評論。」被問到山聰心情受影響嗎？「無呀，（有見過伍姑娘？）未見過佢，只在電視上見過，（有人批評山聰被金錢衝昏頭腦，對這說法會反感嗎？）唔會評論，每個人有自己一套，我不是在娛樂圈，所以唔評論，（相信山聰不會忘恩負義？）唔答。」

有想到底價多少，要返屋企好好想一想，今次捐了多箱衣物，其中有些是我舖頭拿出來，大部都是手袋。」三太則把去年的衣物拿出來義賣，她心目中希望籌得二百萬。

問到超雲可否叫男友山聰也捐出衣物，她表示：「沒有，今日做慈善，唔關佢事，（叫山聰投回你的頸鏈？）睇下會唔會，你問下佢啦。」超雲為了做善事，故此拿出親衫時不會肉痛，也沒有特別有紀念價值的，笑言：「我咁鍾意買衫，（叫賭王捐衣物？）賭王捐出來都好有意義，應該不會把這設計造出來送給大會。」而超雲亦把親自設計的頸鏈除下作慈善用途；超雲表示：「未



■為表誠意，兩人即場除下首飾作義賣。



■賭王三太為超雲除下頸鏈。

■賭王三太將去年衣物拿出來義賣。



即場除飾物義賣

超雲和媽咪齊齊支持這次二手衫慈善義賣活動，三太更即場把戴着的頸鏈和手鏈飾物除下來作拍賣，她表示：「超學小時候畫了這個頸鏈送給我，於是我搵人把這設計造出來送給大會。」而超雲亦把親自設計的頸鏈除下作慈善用途；超雲表示：「未

黃奕 陳嘉桓片場談狗經

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）電影《競雄女俠 秋瑾》戲中兩位女主角，飾演秋瑾的黃奕及啞女的陳嘉桓（Rose），昨日捐出電影戲服予金至尊作展覽，該店副董事徐傳順（徐子洪父親）更向兩位「革命女烈士」致送「金粉紀念卡」。

黃奕與Rose繼《葉問前傳》再度合作，二人更因合作而成為好姊妹，加上二人都是愛狗之人，故Rose試過攜同愛犬到片場，與黃奕大談狗經。由於片中Rose飾演一名啞女，故不用理位時二人便談過狗。黃奕笑指因整齣戲的演員都很年輕，大家什麼都會聊，所以走在一起時便「嘈」得很，但大家合作得很開心，有時放工後更一起去吃火鍋。

在戲中飾演「秋瑾」的黃奕指其角色是一個富家女，不愁吃穿，但為了革命可以連命也不要，最後被人斬頭示眾，身首異處，真的令她很欽佩。說到同期對手有成龍的《辛亥革命1911》，她表示對於票房沒有太大壓力，因為這戲意義大過利益，她又笑說：「男的就去看成龍大哥，女的就看我們的競雄女俠。」



■黃奕及陳嘉桓捐出戲服作展覽。

《大家樂》搬上舞台向靄叔致敬 黃宇詩參演懷念父親

香港文匯報訊（記者 凡文）由高志森監製，黃宇詩、高皓正、亢帥克、黃嘉威及盧卓安等主演的音樂劇《大家樂》記者會昨日於文化中心舉行。一眾劇中演員更穿上劇中戲服，作七十年代打扮。

高志森表示將黃靄編導的電影作品《大家樂》搬上舞台，乃靄叔其中一遺願，所以本劇亦是向靄叔致敬之作。《大家樂》的創作靈感來自1975年由黃靄編導、溫拿樂隊主演的同名電影《大家樂》，今次除保留電影中的原裝歌曲如《L-O-V-E Love》、《錢最親》、《點解手牽手》等歌曲外，還會加插多首溫拿樂隊和部分黃靄的熱門歌曲如《朋友》、《千載不變》、《一段情》及《讓一切隨風》等耳熟能詳的金曲。

今次靄叔女兒黃宇詩都參與該舞台劇，宇詩對於爸爸生前的電影作品能搬上舞台，而且今次她能參與其中，感到非常開心，認為可藉此懷念父親。此外，高皓正大爆亢帥克跳舞時，筋骨比他還要緊，而帥克身為「八十後」青年，雖然甚少聽七十年代歌曲，但他卻是最快背完所有歌詞，十分厲害。



■黃宇詩、高志森及高皓正等穿上戲服出席記者會。

舞台劇扮同性戀者 羅仲謙企硬不變節

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）羅仲謙昨日為舞台劇《我的基本生活》綵排，劇中飾演同性戀者的他更與對手兼導演羅逸揚即場擺出頭貼頭的親熱動作，又效法許廷鏗在公園「瞓」在男性朋友身上的甫士，「基」味十足。

謙仔表示《我》劇今次是重演，上一次他的角色是由姜文杰飾演，他亦有翻看對方的演出錄影帶，但不想看太多次，怕不期然會變成模仿。劇中謙仔飾演一名天生的同性戀者。問到劇中可會有大膽親熱演出？他表示要賣關子，要現場演繹才知。問到他怕不怕會被對手突如其來的表現嚇到嗎？他說：「唔怕，行得出台就投入角色，會接受。」為了演來投入，他也有特別翻看哥哥張國榮的《春光乍洩》，及跟導演多傾偈。

謙仔承認身邊也有同性戀朋友，但追求他的就沒有。到他身形健碩會很受同性歡迎？謙仔笑說：「聽聞健身院好多同性戀者，但自己去那間就無，因為係私人健身院，同理都唔會在健身院沖涼。」可擔心演得太投入會中途變節？他肯定的說：「應該唔會，肯定唔會，我鍾意女仔。」不過他也可有朋友中途變節，更對他說返不到轉頭，他也不明白。

與傅穎告一段落後，問到他近日可有新目標？他指近日都是忙工作及綵排，很少見到女仔，但並不是被之前的事嚇怕。哪他會否暫時不拍拖？他坦白說：「隨緣，話唔拍就唔係真，來到唔會抗拒，（唔揀圈中女仔？）無特別標準。緣份到，可能未必是自己的條件。」他可擔心之前的新聞嚇走其他女仔？他謂沒有這種感覺。



■羅仲謙與拍檔頭貼頭，親密握手。

百萬代言安全套 何潤東稱不尷尬

香港文匯報訊（記者 李思穎）何潤東（見圖）早前拍攝內褲廣告時曾被封為「大鵬」，最近「大鵬」被日本安全套製造商賞識，獲邀以七位數字港元擔任該安全套代言人。何潤東對百萬酬勞表示滿意，之前由拍內褲到安全套廣告都不覺尷尬，覺得每個成年人都需要安全，鼓勵大家跟愛人做的事要安全為上，自己都很安全，大家取笑他拍攝廣告時把「大鵬」收起太過實實？他笑說：「我是代言安全套，不是代言大鵬，不會隨便放出來給人看，留待給另一半分享，但比較怕醜。」

何潤東在廣告中會赤裸上身做滾水動作，中韓混血女模亦性感上陣，但沒有攬攬錫錫的動作，他表示拍攝時不會有生理反應，而且拍戲都會有床戲，若然不能自控次次都有反應，這麼會好慘和疲累，恐怕每日要服雞精補充。根據調查報告指示，香港和台灣男士的性能較低，何潤東謂：「我唔知要跟什麼比較，總之對手沒有投訴過，應該是滿意的，（贊助你一世安全套？）用到一世咁都好，如果70、80歲仍用到算幾犀利。」



陳嘉上打造魔幻《畫壁》

陳嘉上導演的最新作《畫壁》於本月13日上映，找來孫儷和鄧超這對夫妻合作，讓2人戲裡戲外再談一次戀愛。故事由書生朱孝廉見到一幅畫滿仙女的畫壁開始，繼而透過仙女的引令而進入個美輪美奐的仙境世界，更和仙女開始一段段艷遇。劇本選自蒲松齡《聊齋》中的另一個短篇《畫壁》，大刀闊斧進行改編。原本略微情色的故事，被陳嘉上修改為「三個男人進入一個仙境女兒國後所發生的歷險以及感情故事。」

為創造一個全新的仙境，陳嘉上找來美國名特效公司BASE-FX合作，配合上最新的CG技術，打造出與現實世界完全不同的仙境，也令特效看起來更有魔幻的感覺。《畫壁》的場景和服裝都帶有些古典風格，陳嘉上表示曾參考了吳哥窟的感覺，令整個仙境帶着點西方的味道。

洲立電影現送出《畫壁》優先場20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「《畫壁》優先場」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

■日期：10月11日(星期二)
■時間：9:30pm
■地點：GH旺角(4院)



朱茵入圍角逐艾美獎視后 黃貫中高呼：有運行了！

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、李思穎）朱茵（見圖）早前為香港電台拍攝的短劇《沒有牆的世界之第三選擇》，獲今屆艾美獎提名最佳女演員，昨日朱茵為舞台劇《再見女郎》進行綵排時，她表示昨晨收到經理人來電通知她入圍的消息時，初時還以為是在發夢，後才知道是真的，感到開心不已。頒獎禮將於11月21日舉行，朱茵指若然到時有時間也會出席，至於戰衣還未想到。問她可有信心？她表示有提名已好似中獎一樣，很多劇集導演，並希望通過該劇讓大眾及政府關注視障人士，讓他們獲公平對待。

談到男友阿Paul知道她入圍後感到非常高興，朱茵眼紅紅的說：「我第一個電話係打俾男友，阿Paul陪我走好多路，99年我提名金馬獎，他比我更開心。」問到如何慶祝？她指二人各自都要為舞台劇及演唱會綵排，可以見面的話會來個大擁抱。對於阿Paul指她就算盡了努力，出來也被人稱為性感女演員，朱茵聞言即激動得喊了出來說：「所以我覺得好大鼓勵。」

阿Paul對於女友朱茵入圍艾美獎，他要比任何人開心，更由衷說「有運行了」，皆因女友開心，最大得益便是男朋友，屆時阿Paul會陪同朱茵出席頒獎禮的盛會。黃貫中還在微博上寫上一段情深告白：「今天是我多年來最開心的日子，我愛人憑着《沒有牆的世界》獲提名艾美獎的最佳女主角，朱茵，終於有人懂得你是實力派了！我差點要哭出來……天開眼了，耶！耶！耶！哈哈……你比一切都重要。」

